



**ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**

Обзор СМИ с 17.08.2020 по 21.08.2020г.

Прокуратура проверит российские школы в преддверии нового учебного года

21 августа 2020

Генеральный прокурор РФ Игорь Краснов поручил регионам провести проверки на предмет готовности школ к 1 сентября и принять дополнительные меры по обеспечению прав детей при организации образовательного процесса.

<http://www.ug.ru/news/31285>

Минпросвещения не планирует заменять очные занятия дистанционными

20 августа 2020

Школьные линейки 1 сентября организуют с учетом требований Роспотребнадзора, сообщил глава ведомства Сергей Кравцов

<https://tass.ru/obschestvo/9246555>

Минпросвещения учтет особенности рабочего дня педагогов при обновлении норм оплаты труда

20 августа 2020

Ранее премьер-министр Михаил Мишустин поручил до 1 ноября 2020 года представить предложения по установлению единых требований к оплате труда педагогических работников

<https://tass.ru/obschestvo/9246669>

Опубликованы полезные советы и идеи экспертов сферы образования по итогам "Августовки Учи.ру"

19 августа 2020

Онлайн-совещание "Августовка Учи.ру" завершилось 14 августа. Во время двухдневного мероприятия эксперты из сферы образования делились результатами исследований, полезными советами, идеями и личным опытом.

<http://www.ug.ru/news/31274>

Минпросвещения рекомендовало регионам рассмотреть вопрос дополнительных выплат педагогам за работу на ЕГЭ

19 августа 2020

Министерство просвещения РФ рекомендовало региональным властям рассмотреть вопрос о дополнительных выплатах педагогам, участвовавшим в организации и проведении единого государственного экзамена в условиях пандемии. Об этом говорится в ответе заместителя министра Виктора Басюка на запрос зампреда Комитета Госдумы по образованию и науке Максима Зайцева.

<http://www.ug.ru/news/31273>

В Минпросвещения уточнили информацию о ношении масок учителями в новом учебном году

17 августа 2020

В Министерстве просвещения РФ уточнили информацию о том, при каком условии педагоги должны будут носить маски в школах в новом учебном году. Решение о мерах безопасности будут принимать регионы.

<http://www.ug.ru/news/31260>

Регионы получили рекомендации по охране здоровья учителей и учеников в новом учебном году

17 августа 2020

Минпросвещения России и Роспотребнадзором подготовлены и направлены в регионы рекомендации, которые помогут сохранить здоровье педагогов и учащихся в предстоящем учебном году.

<https://edu.gov.ru/press/2795/regiony-poluchili-rekomendacii-po-ohrane-zdorovya-uchiteley-i-uchenikov-v-novom-uchebnom-godu/>

Определен регламент образовательного процесса в новом учебном году

17 августа 2020

Минпросвещения России и Роспотребнадзор подписали документ «Об организации работы общеобразовательных организаций», регламентирующий образовательный процесс в новом учебном году

<https://edu.gov.ru/press/2795/regiony-poluchili-rekomendacii-po-ohrane-zdorovya-uchiteley-i-uchenikov-v-novom-uchebnom-godu/>

Операторы горячей линии Минпросвещения России продолжают консультации по организации образовательного процесса

17 августа 2020

Горячая линия Минпросвещения России для учителей и родителей по методической поддержке организации дистанционного обучения продолжает свою работу на протяжении пяти месяцев, сообщает пресс-служба Минпросвещения России.

<https://edu.gov.ru/press/2795/regiony-poluchili-rekomendacii-po-ohrane-zdorovya-uchiteley-i-uchenikov-v-novom-uchebnom-godu/>

*Свердловский областной комитет
Общероссийского Профсоюза образования*